	Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики 2010 -2011 рік

Завдання II-го (районного) етапу

10 клас

1. З однієї точки на висоті h від поверхні землі кинули з однаковими швидкостями камінь А вертикально вгору і камінь В вертикально вниз. Відомо, що камінь А досяг верхньої точки своєї траєкторії одночасно з падінням каменю В на землю. Якої максимальної висоти (рахуючи від поверхні землі) досяг камінь А?

2.  Дві збиральні лінзи з фокусними відстанями 2F і дві розсіювальні лінзи з фокусними відстанями - F розташовані уздовж однієї осі на відстані F один від одного. Лінзи чергуються - розсіювальна, збиральна, розсіювальнаа, збиральна. Уздовж осі системи з боку розсіювальної лінзи в систему входить паралельний пучок світла діаметром D. Знайти діаметр вихідного пучка.

3.  Колесо радіуса R котиться без проковзування по горизонтальній поверхні зі швидкістю V. Знайти швидкості точок ободу колеса: т.А на вертикальному діаметрі вгорі, т.В на горизонтальному діаметрі. Знайти прискорення цих точок. Точка С в даний момент - сама нижня точка ободу. Намалювати траєкторію цієї точки за час, протягом якого колесо робить один оберт.

4. Лампочку, що розрахована на потужність 25 Вт і напругу 220 В, підключили в мережу напругою 120 В. Яку потужність вона буде споживати?

5.  Швидкість течії річки V1 = 1,5 м / с. Який модуль швидкості катера відносно води, якщо катер рухається перпендикулярно до берега зі швидкістю V2 = 2 м / с відносно нього?

	[image: image1.jpg]2 Cua /2 (3.) d-4D

3 4 27 e Gz
s
Q==&
8 -1
Nz

%’ B —
4 Coponcblacrce nzacnss €= 5 (2208, p-25 )

ur _U4:P.







